

Протокол  
заседания  
КГП «Аркалыкская региональная больница»

24.10.2023 год

г.Аркалык

Место проведения: г.Аркалык, пр.Абая-15  
Время открытия и место проведения заседания: Актальный зал, время 11.00ч.  
Председатель: Амалбеков Е.Б.  
Зам.председателя: Муканбетжанова А.М.  
Секретарь: Гаппасова М.  
Приглашенные лица: старшие медсестры отделений

**Повестка дня:**

1. Мероприятие посвященное Дню Республики Казахстан.

**Выступили:**

1. Муканбетжанова А.М.-главная медсестра
2. Карбозова Н.Д- и.о. заместителя главного врача.

**Муканбетжанова А.М.** : Ознакомила сотрудников с докладом посвященный Дню Республики Казахстан.  
Приветствую Вас на сегодняшнем мероприятии, посвященном Дню Республики . Наша Родина – Республика Казахстан. Страна в которой мы родились, живём и учимся. Спустя 13 лет в Казахстане вновь отмечают ставший национальным праздник – День Республики. День Республики был включен в перечень государственных праздников в 2001 году. В 2009 праздник исчез из календаря официальных дат. Выступая на первом заседании Национального курултая 16 июня, Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев предложил вновь вернуть Дню Республики статус национального праздника. Парламентарии Казахстана внесли изменения в Закон «О праздниках в Республике Казахстан», установив национальный праздник День Республики – 25 октября и государственный праздник День Независимости – 16 декабря.

День Республики-главный и единственный национальный праздник страны. 25 октября 1990 года постановлением Верховного Совета КазССР была принята декларация о государственном суверенитете Казахской ССР. Декларация провозгласила суверенитет Казахской ССР и декларировала политико-правовые основы Казахстана как независимого государства. В качестве основополагающих принципов суверенной государственности были установлены: унитарное государство, целостность, неделимость и неприкосновенность его территории, возрождение и развитие самобытной культуры, традиций, языка казахского этноса и других этносов Казахстана, укрепление национальной самобытности. Отмечено, что деятельность организаций, призывающих к насильственному изменению

конституционного строя, нарушению целостности территории, подрывающих межнациональное согласие, будет преследоваться по закону. Провозглашён принцип самостоятельного, без привлечения других сторон, решения проблем, связанных с политическим, экономическим, социальным, национально-культурным строительством в Республике, его административно-территориальной структурой.

Одним из главных аспектов, обеспечивающих справедливость и развитие в нашей стране, является противодействие коррупции. Коррупция – это явление, которое разъедает основы государства, разрушает доверие граждан к власти и препятствует справедливому распределению ресурсов.

Мы должны понимать, что борьба с коррупцией несет в себе нравственную и практическую ценность, поскольку она направлена на защиту прав каждого человека на честную и достойную жизнь.

**Карбозова Н.Д.:**

Хотелось бы подчеркнуть, суверенитет нашего государства представляет собой защиту целостности внутри государства, защита границ от внешних угроз и посягательств. Исходя из определения можно заключить, что суверенитет не зря является важнейшим признаком государства, поскольку никакое государство не сможет существовать в состоянии раскола долгое время.

Противодействие коррупции- это неотъемлемая часть нашего стремления к укреплению демократии и развитию.

Сегодня нашему обществу просто необходимы честные люди, люди с устойчивыми моральными принципами и жизненной позицией. Об этом постоянно говорит наш президент – Касым –Жомарт Кемелович Токаев. Ведь честные люди правдивы и в словах, и в своих делах. Они делают мир лучше, чище, надежнее.

В предверие праздника, хочу пожелать вам всегда жить в ладу со своей совестью и пусть ваша жизненная дорога пройдет под девизом справедливости и честности!!!

Председатель



Амалбеков Е.Б.

Секретарь



Ганпасова М